

В "ЗОЛОТОМ" краю художников и умельцев

Владимир – Иваново – Плес - Палех – д. Понькино
(с деревенским обедом и развлекательной программой в Русской избе)

12 – 14 июня 2021 г.

1 день	<p>5:00 – трансфер из Новомосковска, от гостиницы «Россия» 6:00 – Отправление из Тулы (площадь перед Автовокзалом) 7:30 – из Серпухова (от кафе «Вояж», ул. Центральная, д. 146 а) 10:00 – из Егорьевска (пересечение трассы А-108 и Егорьевского шоссе, ТЦ «Дачная жизнь») 11:00 – из Орехово-Зуева (от автовокзала) Прибытие в г. Владимир. Обед в кафе. Обзорная экскурсия по Владимиру – настоящее путешествие во времена Владимира Мономаха и Андрея Боголюбского. Древний город встретит вас белокаменными памятниками XII века, величием соборов и очарованием церквей, аккуратными тихими улочками и просторными площадями... Здание бывшей гимназии, где учились братья Столетовы и К. Бальмонт, изящная Троицкая церковь и строгое здание Присутственных мест, старинная улица Дворянская, историческая Владимирская пересыльная тюрьма и, наконец, изумительная панорама реки Клязьмы со смотровой площадки. Вы увидите Золотые ворота – редчайший памятник русского военного зодчества времени возвышения Владимирского княжества. Золотые ворота были парадным въездом в город. Здесь встречали иностранных послов и именитых гостей. Под сводами сооружения проходили княжеские дружины, возвращавшиеся из походов, торжественно въезжали на великое княжение Александр Невский и Дмитрий Донской. Экскурсия «Старый Владимир» (Водонапорная башня). Оригинальная экспозиция рассказывает о городе конца 19 начала 20 века, показывает городскую жизнь в её повседневном течении, воссоздает атмосферу старого Владимира – мещанского, чиновничьего, купеческого. Воссозданы интерьеры комнаты в доме состоятельного горожанина, церковной лавки, полицейского участка, трактира с традиционным самоваром, расписными подносами, многочисленными штофами и графинами. Экскурсия в Музей хрусталя, лаковой миниатюры и вышивки, расположенный в Георгиевском соборе, в здании Троицкой церкви, построенной в начале 20 в. в честь 300-х-летия дома Романовых. Экспозиция и стены музея пребывают в цветовой гамме. В экспозиции рассказывается об археологических находках, связанных с древними изделиями из стеклянной керамики. Вы сможете воочию увидеть, как из века в век росло мастерство изготовления керамики. Переезд в г. Иваново. Размещение в гостинице. Свободное время.</p>
2 день	<p>Завтрак. «Русский Манчестер» - обзорная экскурсия по городу, признанной столице отечественного текстиля, родине «главного» модельера России Славы Зайцева! Вы увидите уникальные образцы советского градостроительного зодчества, так называемые «Дома-метафоры»: Дом-корабль, Дом-птицу, и даже Дом-пулю! В ходе экскурсии Вы сможете полюбоваться редчайшими памятниками гражданского и церковного зодчества: Щудровская палатка – самое древнее каменное здание Иваново, прекрасно сохранившееся до наших дней; особняки Иваново-Вознесенских фабрикантов разных архитектурных стилей и направлений, среди которых усадьба Грачева в стиле классицизм, усадьба Полушина, Буркова, особняк Бурлыных в стиле «модерн», дом фабриканта Зубкова в стиле барокко. Отлично сохранилась и городская деревянная усадьба купца Бубнова, построенная в 1860 г. Все это и многое другое позволит Вам узнать этот молодой и колоритный город со всех сторон! «...в ситцевом раю» - экскурсия в Музей ивановского ситца - крупнейший в мире из музеев текстильной тематики, расположившийся в красивейшем особняке. В его экспозиции представлено более полумиллиона экспонатов! В ходе экскурсии Вы узнаете о развитии текстильного производства в крае с древнейших времен до настоящего времени. Особого внимания заслуживают орудия труда, при помощи которых делались льняные холсты в крестьянском хозяйстве; уникальные доски-манеры; образцы тканей и костюмы, выполненные ручным способом; уникальные образцы современных тканей. Три парадных зала особняка отданы под экспозиции, посвященные жизни и творчеству известного кутюрье Славы Зайцева. Выдающийся российский модельер – уроженец Иваново, он здесь родился, учился, окончил техникум и начал свой звездный путь по небосклону самой высокой российской и мировой моды! Переезд в г. Плёс, недаром прозванный «Русской Швейцарией». Обед. Обзорная экскурсия, в ходе которой Вы прогуляетесь по Волжской набережной удивительно уютного и сохранившего старый уклад Плёса, сможете увидеть скульптуру «Дачница», прообразом которой стала художница Софья Кувшинникова, спутница Исаака Левитана, а также заберетесь на Соборную гору и гору Левитана, увидите памятник основателю Плёса, князю Василию, и другие достопримечательности тихого провинциального города, прозванного в народе «Русская Швейцария» за уникальный рельеф и природу местности. Теплоходная прогулка вдоль берегов Песёса, в ходе которой Вы взглянете на город с другого ракурса: зелень холмов, белые как снег березовые рощи и среди них золотые купола храмов и церквей, которые отражаются в величавых водах царицы реки Волги – всё это великолепие до сегодняшнего дня позволяет этому малому городку гордо носить звание «столицы русского пейзажа». Возвращение в Иваново.</p>
3 день	<p>Завтрак. Освобождение номеров. Переезд в Палех – старинное село, известное всему миру как центр лаковой миниатюры. Это уникальное искусство вобрало в себя принципы как древнерусской живописи, так и народного творчества. Экскурсия в музей лаковой миниатюры и в дом-музей И.И. Голикова. Иван Голиков – русский художник-миниатюрист, заслуженный деятель искусств, непосредственный учредитель и инициатор Артели древней живописи Палеха. В музее собрана уникальная коллекция, рассказывающая о том, как жили и работали палехские художники в 20-30-х годах XX века. Вы также увидите материалы, иллюстрирующие процесс создания палехских произведений искусства, уникальные фотографии, на которых запечатлен</p>

облик старого Палеха. **После экскурсии – посещение сувенирных лавок.**

А давно ли Вы бывали в настоящей русской избе, да с печкою, да с хозяйкой радушною?

Мы вас приглашаем....

Русская деревня не только себя «покажет», но и гостю предложит в народных забавах поучаствовать, песни да частушки под гармонь попеть и умение своё показать. Здесь Вас, изнеженных горожан, ждут самые настоящие испытания! «Смелые, ловкие, сильные, умелые». Вспомним, как пели застольные песни. Вам расскажут о **традиционных славянских обычаях**, и конечно предложат **попробовать настоек Шуйского ликероводочного завода и не только...**

Гость в дом, самовар на стол - таковы русские традиции.

Гостеприимные хозяева пригласят всех к столу **с обедом из настоящей русской печки: щи зелёные в печи томлёные со свининкой; картошечка отварная с зеленью и маслицем; разносолы из своего погребка, соленья и варенья.** Чай из самовара с домашними пирогами и сладостями.

Возвращение в Иваново. По пути – гастрономическая остановка в Шуе для приобретения (пожеланию) продукции Шуйского ликеро-водочного завода.

Остановка на шопинг в одном из крупнейших торговых центров города – «РиО-Иваново». Здесь представлен широкий ассортимент продукции ивановских производителей: роскошное постельное белье, яркая детская одежда, ковры и гобелены, льняная женская и мужская одежда, скатерти, махровые полотенца, одежда для спорта и туризма, летняя и верхняя одежда, трикотаж, покрывала, одеяла и подушки, швейная фурнитура, ткани, спецодежда, обувь – продукция более 700 производителей для всей семьи и для бизнеса!

Прибытие группы домой после 00:00 (в зависимости от дорожной ситуации)

Стоимость тура на 1 человека:

Гостиница / Условия размещение	При 2-местном размещении	1-местное размещение	Дополнительное место
Гостиница «АМАКС Турист» 3* - одна из самых крупных гостиниц, расположенная в самом центре города Иваново, между двумя центральными проспектами в парковой зоне, на набережной реки Уводь. В шаговой доступности ТРЦ «Серебряный город», Дворец искусств, Цирк, и 3 музея. В холле гостиницы расположен сувенирный магазин, киоск сопутствующих товаров, лобби-бар, бильярд, гостевой компьютер, камера хранения, сейфовые ячейки. Размещение в 2-местных номерах «Стандарт». Каждый номер оснащен всем необходимым для Вашего отдыха: санузел, необходимая мебель, две отдельные или одна двуспальная кровать, ТВ, холодильник, телефон, минимальный набор косметических принадлежностей.	12 950 руб.	14 500 руб.	Под запрос!

Скидка детям до 12 лет: 200 руб.

В стоимость входит: транспортное обслуживание, проживание в гостиницах указанных категорий, питание по программе (2 завтрака, 3 обеда), экскурсионное обслуживание по программе, включая входные билеты в музеи, сопровождение представителем туристической компании.

ВНИМАНИЕ:

- Турфирма оставляет за собой право изменять порядок проводимых экскурсий, гарантируя соблюдение всех пунктов программы, либо замену на равноценные;
- При количестве туристов в группе менее 20 человек для транспортного обслуживания предоставляется комфортабельный микроавтобус туристического класса.